

观摩生态号「列车」
聚焦综治新征程
镇领导班子与新任村居党组织负责人赴区生态办参观学习

10月30日上午,在朱家角镇党委书记高健、镇长乔惠锋的带领下,党政班子、人大、工会等镇领导及40余名新任村居党组织负责人走进区生态办,深入了解全区一年来生态环境综合治理工作的丰硕成果。

在区拆迁办主任、区生态办协调推进组副组长周俊林的陪同下,工作人员带领大家参观了区生态办的办公区域、展示长廊以及生态号“列车”,并详细讲解了全区在开展“五违四必”工作中的相关工作措施、工作成效,以及各街镇轰轰烈烈推进治“五违”中的浓厚氛围、典型经验。在看到展示朱家角镇相关工作成绩的展板时,大家纷纷驻足仔细阅读,为身为“角里人”感到十分自豪。

参观过程中,新任的村居党组织负责人纷纷表示,通过这次走进区生态办,大家对生态环境综合治理工作加深了认识和理解,感同身受的同时,也坚定了今后工作的决心。朱家角镇党委书记高健语重心长地强调,前一阶段朱家角镇“五违四必”工作告一段落,但新的征程刚刚开始,大家务必要凝聚一心、主动担责,再创佳绩!

高健、乔惠锋等镇领导在“我为绿色青浦点赞”墙上签名点赞,全体人员合影留念,记录下这宝贵一刻。凌芳



凝心聚力展风采 职工喜迎十九大

10月15日下午,朱家角总工会在荣泰公司影视厅举办了“凝心聚力展风采,职工喜迎十九大”——朱家角镇“放生桥之声”文体节之文化进企业活动。区总工会副主席黄春风、镇党委宣传委员吴文娟、镇总工会主席周平和镇各基层工会主席、全镇工会干部及荣泰公司职工共同参加了此次活动。

周平对一直以来重视、关心基层工会发展的各级领导和基层工会表达了感谢和敬意。希望基层工会能从实际出发,多开展一些丰富多彩的职工业余文化活动,镇总工会也将积极搭建平台,开展形式多样受职工朋友欢迎的文体活动。

随后,吴文娟作为代表为荣泰公司“职工书屋”捐赠200册图书。通过赠送书籍增加“职工书屋”的藏书量,为职工学习知识、获取信息、丰富业余生活和提高自身素质提供更加便利的条件。

此外,活动现场还举办了以“文明、和谐、健康、提升”为主题的文艺演出,赢得了工友们的热烈掌声。演出结束后,工友们还一同观看了《湄公河行动》。

据悉,本次文化进企业活动是镇总工会为迎接十九大召开的系列活动之一,更多更精彩的文艺演出还将陆续送到各基层企业中去,让更多的劳动者享受丰富的文化“大餐”。顾怡珣

加强廉洁自律 远离职务犯罪

10月31日,镇社区党建服务中心组织开展了一次社区党校公开课展示活动,邀请青浦区人民检察院检查科老师金孔羽为朱家角镇村、居(总)支部书记、专职党务干部和镇动迁办党支部上了一堂题为“加强廉洁自律,远离职务犯罪”工作的公开党课。

课上,金孔羽老师通过大量真实案例以案说法、以案释纪、以案施教,分析了基层系统职务犯罪的形势及特点,希望党员干部要举一反三、引以为戒、从严要求,自警、自醒、自励、自律,思想上纯洁、工作上敬业,真正成为人民信赖的队伍。下午,大家前往朱家角镇廉政教育馆参观。朱琦

朱家角镇启动“119”消防宣传月系列活动 强演练 促实战 保平安

11月7日早上,朱家角镇以“关注消防平安你我”为主题,在尚都里开展“119”消防宣传月主会场活动,并组织开展新江南别墅区灭火救援综合演练。区消防支队参谋长贡润,镇消防委的全体成员,各村、居、工业园区安全干部和景区内相关单位负责人、消防志愿者等到场观摩。

镇消防委主任、镇长乔惠锋宣布2017年朱家角镇“119”消防宣传月启动。他希望各部门深刻领会新时代对消防安全的新要求、新挑战,扎实开展消防安全大检查、大宣传、大整改,切实将各项工作做精、做细、做巧,共同保障古镇安全。镇消防委副主任、镇总工会主席周平部署和强调了消防宣传月活动内容和要求。

演练假设位于新江南别墅区的一幢住宅楼由于电线短路,电火花点燃装修使用的油漆,引起火灾。周边的建筑迅速被突然腾起的滚滚浓烟所笼罩。接到报警,朱家角消防中队即刻出警,并通知东井街微型消防站前往现场处置。安管中心、应急办得知消息后,立马启动应急预案,通知相关部门赶赴火灾现场进行救援。

在现场指挥部的有力指挥下,朱家角消防中队、朱家角派出所、镇安管中心、综治办、应急分队、社区卫生服务中心、供电所、



燃气公司、镇东井街社区微型消防站等部门行动迅速、配合密切,经过二十分钟的扑救,迅速扑灭火灾,救出全部被困人员。通过演练,检验了古镇景区应对突发事件的防范措施和能力,增加了实际应对和处置突发事件的经验,提高了安全防范意识和逃生自救互救能力,对进一步完善古镇景区预警机制、联动响应机制提供了改进的方向。

据悉,多年来,朱家角镇一直十分重视消防安全工作,深入开展了形式多样、内容丰富的消防安全宣传教育活动,不断加大投入添置消防设施设备,建立了村居微型消防站,在狠抓安全隐患排查治理上下功夫,努力解决消防工作中存在的突出问题,为广大群众营造了安全的生活环境。

袁佳

朱家角镇巡察工作进行时

根据区委统一部署,区委第二巡察组自10月16日起,进驻朱家角镇开展巡察工作。

10月16日上午,朱家角镇召开了巡察工作动员会,动员部署巡察监督工作。会上,区委第二巡察组组长周小明作了重点动员部署,他指出:要高度重视巡察工作,充分认识深化政治巡察的重要意义;要突出重点确保政治巡察质量;讲政治、讲大局,同心协力完成巡察任务。此次巡察将紧扣“六大纪律”,紧盯“三大问题”,聚焦全面从严治党开展巡察。重要巡察对象为镇党委领导班子及其成员,主要检查执行中国共产党章程和其他党内法规、遵守党的纪律、落实党风廉政建设的主体责任和监督责任等情况。本次巡

察监督将突出“三个重点”,围绕与群众利益密切相关的重点问题,以及与重点问题相关的关键点人、关键事,有针对性地开展巡察。

镇党委书记高健代表镇党委、政府就做好本次巡察工作作了表态发言:第一,切实提高认识,坚决贯彻区委巡察工作部署。第二,强化纪律意识,自觉主动接受巡视监督检查。第三,积极配合衔接,全力保障巡察工作顺利开展。第四,诚恳接受监督,扎实做好巡察问题整改工作。同时,号召全镇上下珍惜和把握这次巡察监督的重要机遇,充分利用好开展巡察工作创造的良好政治环境,全面推进我镇党风廉政建设的各项重点工作,以新的举措、新的成效促进各项事业的发展。

展。

镇党委副书记、镇长乔惠锋主持会议,再强调了三点意见:深化认识,主动接受监督;立说立行,狠抓整改落实;认真履职,推进工作开展。他提出,要做到三个结合,把配合巡察工作与深入贯彻党的十八大以来历次会议精神结合起来,与推进我镇经济社会转型发展结合起来,与打造“世界著名湖区”和“国家特色小镇”相叠加的新市镇结合起来,切实做到“两不误、两促进”,确保圆满完成全年各项目标任务。

据介绍,本次巡查从10月16日至12月15日,为期两个月。

袁佳

安全检查“回头看”消隐患保平安

近期,朱家角镇安排由镇领导班子成员带领镇安全生产委员会、消防安全委员会、食品安全委员会成员分成十个小组对各村(居)、工业园区开展安全生产大检查“回头看”专项督查工作。

十个督查小组在各基层单位重点查看了安全大检查部署落实情况、检查情况、安全宣传情况等台账资料,听取了各村(居)安全生产大检查以来的工作汇报以及本辖内最大的安全隐患问题和整改情况,同时实地查看相关隐患情况,及时指出了工作中存在

的不足,并对进一步做好安全工作作了强调和要求。

镇党委书记高健一组带队至万隆村、小江村、工业园区开展督查工作。结合各村特点,高书记强调一是要警钟长鸣,及时上报各类安全隐患;二是要加大宣传力度,引导村民提高参与安全大检查的积极性;三是要坚持“严”字当头,强化责任追究。结合工业园区情况,强调一是压实、压细企业主体责任;二是激励与惩戒并举;三是完善监管体系,避免监管盲区。

镇长乔惠锋一组带队至横江(大淀湖居委)、盛家埭、新华(泰安一居委)进行督查。乔镇长对各单位强调了三点:一要真重视,二要全覆盖,三要综合施策,坚决守住安全底线。

镇其他党政领导也分别下到各村居开展安全生产大检查“回头看”专项督查工作。通过此次安全工作督查,进一步促进全镇各基层单位对安全工作的重视和安全意识的提高,加强自身日常巡查,及时消除各类安全隐患,确保一方平安。

陈晨

市民政局调研角里双拥优抚安置工作

11月2日上午,市民政局党组成员、巡视员高菊兰带领市局优抚处、双拥办、双退办相关负责同志来朱家角,考察朱家角镇“关爱功臣活动”的实施情况和双拥、优抚、安置工作的开展情况。区民政局局长施剑文、副局长陆云棣,镇党委委员、镇长乔惠锋以及镇“双拥”工作领导小组成员陪同调研。

调研组来到驻地73166部队并参观了部队荣誉室,在镇市民中心听取汇报后,对

我镇在“关爱功臣活动”和退役士兵、军嫂安置等方面的工作给予了肯定。随后调研组一行来到北大街,实地参观镇“双拥一条街”,调研组指出,打造“双拥一条街”就是为了将国防教育宣传、军民共建等双拥文化内涵融入到“双拥一条街”的每一个角落,让每天过往的群众耳濡目染,从而达到增强市民国防教育观念,激发军民爱国拥军、爱民奉献政治热情的目的。

高菊兰指出,优抚对象有功于国家,在“关爱功臣活动”开展过程中要充分调动基层力量、整合各方资源;要充分利用居委会网络,确保民政部门能及时介入为有需要的优抚对象提供帮助、解决问题;要在项目推动中加强互动,不仅为优抚对象提供服务,优抚社工和志愿者们还要充满感情地把温暖落实到位,让优抚对象更有获得感、幸福感。

马爽爽